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NAV előadás Nagykanizsán Adóváltozások 2024 címmel 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara és a Magyar 
Közgazdasági Társaság Nagykanizsai Szervezete „Adóváltozások 
2024” címmel tájékoztató előadást szervez. 
 
Időpontja: 2024. január 24. 10.00 óra 
Helyszíne: Pannon Egyetem Zárda utcai Kollégium 

előadóterme (8800 Nagykanizsa, Zárda u. 7./A) 
Előadó:          Dr. Lázár József, osztályvezető 

Tájékoztatási Osztály Nemzeti Adó- és Vámhivatal Győr-Moson-Sopron Megyei    
Adóigazgatósága 

Témák: 
 Személyi jövedelemadót érintő változások 

 Általános Forgalmi adót érintő változások 

 Társasági adót érintő változások 

 Járulékok és az adózás rendje 
 

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

JELENTKEZÉSHEZ KATTINTSON IDE 
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Kamarai hozzájárulás 2024 
A gazdasági kamarákról szóló törvényben meghatározott gazdálkodó szervezeteknek kötelező az 5.000 
Ft-os kamarai hozzájárulás befizetése. 
 

Határideje: 2024. március 31. 
 

A 2024. január 1-től esedékes díjat a következő bankszámlaszámra szükséges 
utalni: 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara – 12100011-10639683 (Gránit Bank) 
 
A vállalkozás azonosítása érdekében kérjük, tüntesse fel a befizetésnél a 11-jegyű adószámát. 
 
AMENNYIBEN KORÁBBI ÉVEKRE ELMARADÁSA VAN! 
 
Amennyiben az Ön vállalkozásának, illetve az Ön által vezetett vállalkozásnak a 2021. december 31-ét 
megelőző időszakra vonatkozóan hátraléka van a kamarai hozzájárulás megfizetése vonatkozásában, 
úgy azt változatlanul a székhelye szerint illetékes területi kereskedelmi és iparkamara felé kell rendezni. 
 

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara bankszámlaszáma: 
OTP Bank 11749008-24923651 

 
A közlemény rovatban minden esetben kérjük, tüntesse fel vállalkozása 11 számjegyű adószámát a 
befizetés beazonosítása érdekében. 

Január 1-től változott az agrárkamarai törvény, ami sok 
társas vállalkozást is érint 
2024. január 1-jén lépett hatályba az a módosítás, mely a cégek 
agrárkamarai tagsága keletkezését módosítja, kiterjesztve ezzel a 
tagságra kötelezettek körét. 

2023. december 31-ig két módon keletkezett agrárkamarai tagsága a 
cégeknek: ha a cég főtevékenysége agrártevékenység volt vagy 
melléktevékenységei között volt agrártevékenység és a cég szerepelt az 
élelmiszerlánc-felügyeleti információs rendszerben (FELIR lista). 

A január 1-től hatályba lépő módosítás meghatároz olyan 
agrártevékenységeket, melyek önmagunkban, a FELIR lista nélkül 
keletkeztetnek agrárkamarai tagságot, ha melléktevékenységként szerepelnek a cég tevékenységi 
körében. A fentieknek megfelelően a cégekre vonatkozóan az agrárkamarai törvény két mellékletben 
határozza meg az agrártevékenységek listáját: az egyik lista azokat a tevékenységeket tartalmazza, 
amelyek akár fő- akár melléktevékenységként hozzák létre az agrárkamarai tagságot, a másik lista 
azokat, amelyek akkor eredményeznek agrárkamarai tagságot, ha a cég egyben szerepel a FELIR listán 
is. 
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Az agrártevékenységek, melyek 2024. január 1-től fő- vagy melléktevékenységként agrárkamarai 
tagságot keletkeztetnek: 

   

Az agrártevékenységek, melyek 2024. január 1-től melléktevékenységként agrárkamarai tagságot 
keletkeztetnek, ha a cég szerepel a FELIR listán: 

TEÁOR’08 Megnevezése 

38. 21 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása szakágazatból: komposztálás 

46.75 
Vegyi áru nagykereskedelme szakágazatból: műtrágya és egyéb agrokémiai 
termékek nagykereskedelme 

  

A Békéltető Testületi eljárások változásai 2024-től 
A fogyasztók és vállalkozások közötti fogyasztói jogvitákban 
eljáró békéltető testületek működése 2024-től jelentősen 
megváltozik, de a felek jogai és a fogyasztók igényérvényesítési 
lehetőségei nem csorbulnak. 

A testületek regionális szervezetté válnak, Zala Vármegye, Vas 
Vármegye és Győr-Moson-Sopron Vármegye területén lakó 
fogyasztók ügyeiben 2024-től a győri székhellyel működő 
békéltető testület jár el. A regionális testület elnevezése: Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Békéltető Testület (telefon: +36 96 
520 217, e-mail: bekelteto.testulet@gymsmkik.hu). 

 TEÁOR’08 Megnevezése 

01 Növénytermesztés, állattenyésztés, vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások 

02 Erdőgazdálkodás 

03 Halászat, halgazdálkodás 

10 Élelmiszergyártás 

11 Italgyártás 

12 Dohánytermék gyártása 

20.15 Műtrágya, nitrogénvegyület gyártása 

20.20 Mezőgazdasági vegyi termék gyártása 

46.11 Mezőgazdasági termék ügynöki nagykereskedelme 

46.2 Mezőgazdasági nyersanyag, élőállat nagykereskedelme 

46.3 Élelmiszer, ital, dohányáru nagykereskedelme 

46.61 Mezőgazdasági gép, berendezés nagykereskedelme 

77.31 Mezőgazdasági gép kölcsönzése 
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Az eljárásokban való részvétel a felek számára könnyebbséget hoz.  

Az eljárások fő szabály szerint videokonferencia formában lesznek lebonyolítva.  

A fogyasztó kérésére a testület továbbra is tart személyes meghallgatásokat Zalaegerszegen, 
Szombathelyen, Győrött, sőt a helyszínek kibővülnek nagykanizsai és soproni lehetőségekkel is. A 
vállalkozásoknak a személyes meghallgatáson is elegendő lesz online bekapcsolódniuk. A testület 
elnöke – a felek egyetértésével - dönthet az eljárás írásban történő lefolytatásáról is, ez esetben a 
feleknek megjelenniük a testület előtt sem személyesen, sem online nem kell. 

A testület által hozható határozatok körében is vannak változások. A testület működésének elsődleges 
célja továbbra is a felek közötti egyezség létrehozása. Új szabály, hogy a vállalkozás önkéntes alávetése 
hiányában is hozható kötelezést tartalmazó határozat 200.000.- Ft-ot meg nem haladó fogyasztói 
igények esetén. Az egyezség és kötelezés végrehajtható határozat.    

A mikro-, kis- és középvállalkozások, mint panaszosok-fogyasztók a továbbiakban nem 
indíthatnak eljárást a békéltető testület előtt, sérelmeiket csak bíróság előtt érvényesíthetik. 

Az új szabályokat a 2024. január 1. napját követően indult eljárásokban kell alkalmazni. 

A békéltető testületi eljárás továbbra is a fogyasztó írásbeli kérelmére indul. Az eljárás megindításához 
a bekeltetesgyor.hu honlapon kérelem-nyomtatvány található. Zala Vármegye, Vas Vármegye és Győr-
Moson-Sopron Vármegye területén lakó fogyasztók kérelmeiket az alábbi módokon nyújthatják be e 3 
vármegyére kiterjedő regionális illetékességű Győr-Moson-Sopron Vármegyei Békéltető Testület 
elnevezésű szervhez: 

- postán megküldve (9021 Győr, Szent István út 10/A) 

- e-mailben (bekelteto.testulet@gymsmkik.hu) 

- e-papíron ügyfélkapun keresztül, témacsoport: békéltető testületi ügyek (GYMSMKIKBT), ügytípus: 
békéltető testületi eljárás kezdeményezése, eljárással kapcsolatos nyilatkozattétel (GYMSMKIKBT) 
címzett: Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által működtetett Békéltető Testület 

- honlapon keresztül online:  
https://bekeltetesgyor.hu/hu/ugyinditas/ és https://bekeltetes.hu/publikus/online-ugy-inditas 
 

További információ a +36 96 520 217-es telefonon H-CS: 8-16 óra, P: 8-12 óra között. 

2024. évre vonatkozó egyéni vállalkozói hatósági 
ellenőrzésekről szóló országos ellenőrzési terv 
2024. évre vonatkozó egyéni vállalkozói hatósági 
ellenőrzésekről szóló országos ellenőrzési tervet ajánljuk 
figyelmükbe. A tervben szereplő , kiemelt tevékenységek 
mellett  bármelyik egyéni vállalkozás is számíthat ellenőrzésre. 
A hatóság első sorban azt figyeli, hogy az adott gazdasági 
tevékenység gyakorlásához kapcsolódó, jogszabályokban 
meghatározott hatósági engedéllyel rendelkezik-e, illetve ha képesítéshez kötött tevékenységet 
folytat, rendben vannak-e a szükséges papírjai az egyéni vállalkozónak. 

A bejelentett székhely esetén vizsgálják, hogy a székhely a vállalkozó tulajdona-e, vagy megvan-e az 
engedély a tulajdonostól. 
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Egy esetleges revízió esetén nézni fogják, hogy az adott tevékenységet ki végzi, vagy közreműködőként 
alkalmazottat foglalkoztat-e az egyéni vállalkozó, és közülük - ha az egyéni vállalkozónak nincs 
végzettsége képesítéshez kötött tevékenység esetén - a meghatározott képesítési követelményeknek 
eleget tesz-e legalább egyikük. 

A járási (fővárosi kerületi) hivatal illetékességi területén székhellyel rendelkező, az ellenőrzés 
időpontjában működő, vagy szünetelő státuszú egyéni vállalkozók csoportja, akik az alábbi TEÁOR’08 
szerinti ágazatba tartozó, felsorolt ÖVTJ-kódokkal rendelkező tevékenységek bármelyikét folytatják az 
ellenőrzés kezdetekor: 

 Ágazat, illetve tevékenység megnevezése ÖVTJ-kód 

1. Festés, üvegezés 433401-433404 

2. Taxis személyszállítás 493201 

3. Háztartási gép, háztartási, kerti eszköz 
javítása 

952201-952205 

4. Szórakoztatóelektronikai cikk javítása 952101 

5. Fodrászat, szépségápolás 960201-960219, kivéve: 960205, 96010-960212 

6. Mentál-egészségügyi ellátás 899006 

 

A teljes ellenőrzési terv elérhető az alábbi linken:  

hƩp://www.nakkik.hu/hu/letoltes/117591/8ĩd9 

Jelentős újítások az áfarendszerben 
Komoly változások jönnek az adózásban, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) ugyanis az év első napján élesítette az 
úgynevezett elektronikus áfarendszert (eÁFA).  

Ennek köszönhetően az eÁFA-ban először február 1-jétől nyújtható be 
áfabevallás, a rendszer bizonyos funkciói azonban már most 
kipróbálhatók. Az új elektronikus áfarendszer a NAV közleménye szerint 
támogatja az adókötelezettség elektronikus és pontos teljesítését, 
csökkenti az adminisztrációt, és kiszolgálja az adózói ügyviteli 
rendszerek adatigényét. 

Az eÁFA-t webes felületen, illetve gép-gép kapcsolatban már január 1-jétől elérhették a felhasználók. 

De mire is való az új szolgáltatás? 

Az eÁFA januárban legfőképpen lekérdezési szolgáltatásokat nyújt: az adózók már lekérdezhetik a NAV 
rendelkezésére álló adatokat (online számlaadatok, online pénztárgépi nyugták, valamint a vámeljárások 
adatai) és az adókódokat. 

A bejelentkezés után - a felhasználók rendszerrel való ismerkedést segítve - láthatók a 2023. 
decemberben érkezett forrásadatok, amelyek később kiegészülnek a 2024. januárban folyamatosan 
érkező forrásadatokkal. Ezen felül megjelennek továbbá az adózó adatai és - az automata adókódolás 
eredményeként, és a rendszerben követhető lesz az áfapozíció is. 
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Február 1-jétől pedig már elérhető minden funkció, az említetteken túl az adókód módosítása, az 
időszakzárás, a bevallás tervezetének elkészítése, előellenőrzése és a bevallás beadása is. Tehát az 
eÁFA-ban - mind a webes felületen, mind a gép-gép kapcsolatban - az áfatörvény rendelkezése alapján 
- a 2024. január 1-jét magában foglaló adómegállapítási időszakról teljesíthető először a bevallási 
kötelezettség. 

Mit jelent ez a gyakorlatban? 

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy 2024. február 1-jétől lehet a forrásadatokat szerkeszteni, bevallást 
előállítani és beadni. A NAV tájékoztatása szerint az áfabevallásukat az eÁFA-ban a havi bevallási 
gyakoriságú adózók 2024. február 20-ig, a negyedéves gyakoriságú bevallók 2024. április 20-ig, az éves 
gyakoriságú adózók 2025-ben adhatják be először. Az eÁFA egy szolgáltatáscsomag is, ami a NAV-nál 
rendelkezésre álló adatokra épül, megadva a lehetőséget az adózói döntések beillesztésére és az adatok 
kiegészítésére. 

Ezzel mostantól, azaz a 2024. január 1-jét követő adómegállapítási időszakokra már háromfélképpen is 
teljesíthető az áfabevallás: 

 az eÁFA-ban, gép-gép kapcsolaton keresztül, az eÁFA webes felületén, illetve ÁNYK-
nyomtatványon. Ha valaki ugyanarra az időszakra több úton is beadja bevallását, akkor az 
elsőként benyújtottat veszi számításba a NAV. 

 Az eÁFA-rendszerre, akár a webes felület, akár a gép-gép kapcsolat használatára bármikor át 
lehet térni. Az 1-es áfakódú áfaalanyok azonban esetleges áfakötelezettségüket továbbra is csak 
nyomtatványon teljesíthetik. 

Az új rendszer egyébként számos előnnyel szolgál, így például az eÁFA-ban lekérdezhetők a releváns 
NAV-adatok, a befogadott és kiállított számlák adatai, valamint a vámeljárások adatai; elkészíthető az 
adónyilvántartás, így a bevallási kötelezettség is egyszerűen teljesíthető. 
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A kormány a Széchenyi Kártya Programon keresztül immár 20 éve biztosít a vállalkozások mindenkori finanszírozási 
igényeihez illeszkedő pénzügyi megoldásokat. 

Kamaránk foglalkozik a hitelkérelmek befogadásával, regisztrációjával. Segítséget nyújtunk a szükséges 
dokumentumok összeállításában. 

RendezeƩ tagdíjú önkéntes kamarai tagjaink számára a Széchenyi Kártya ügyintézés 
ingyenes. 

A Széchenyi Kártya Program MAX+ hiteltermékei: 

 Széchenyi Kártya Folyószámlahitel MAX+ a napi működési költségek biztosításához. 
A hitelkeret összege 1 milliótól akár 250 millió forinƟg terjedhet, a hitel maximális futamideje akár 3 év is 
lehet, évi fix 5% kamatozás melleƩ. 

 Széchenyi Likviditási Hitel MAX+ a vállalkozás működéséhez szükséges forgóeszköz beszerzésekhez, 3 éves 
futamidőre, évi fix 5% kamatozás melleƩ. 

 Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ széles körben felhasználható energiahatékonyság javítását és 
technológiaváltást segítő „Zöld” beruházási hitelcélok megvalósítására. A hitel futamideje továbbra is 
maximum 10 év, az igényelhető hitelösszeg akár 1,4 milliárd forint. A hitel kamata évi fix 5%. 

 Széchenyi Mikrohitel MAX+ a kormány döntése értelmében továbbra is lehetőséget biztosít a legkisebb, 
illetve a hitelpiacon korlátozoƩ hitelfelvételi lehetőséggel rendelkező, akár kezdő mikro- és kisvállalkozások 
beruházási céljainak megvalósítására (pl. ingatlan vásárlás, egyéb tárgyi eszköz finanszírozásra) évi fix 
5% kamat melleƩ. A hitelösszeg maximum 50 millió forint, a hitel maximális futamideje 10 év. 

 Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ széles körben felhasználható agrár beruházási hitelcélok, illetve 
hozzá kapcsolódó forgóeszköz beszerzésre évi fix 5% kamat melleƩ. A hitelösszeg maximum 1,4 milliárd 
forint, a hitel maximális futamideje 10 év. 

 Széchenyi Lízing MAX+ pénzügyi lízingügyletek finanszírozására. A konstrukcióban a beruházási hitelek 
kiegészítéseként sor kerülhet mindenféle új vagy használt haszongépjárművek, gépek, berendezések és 
eszközök pénzügyi lízing keretében történő finanszírozására, akár 7 éves futamidővel. A lízing kamata évi fix 
5%. 

 Széchenyi TuriszƟkai Kártya MAX+ a turiszƟkai szektorban működő vállalkozások részére kialakítoƩ 
kedvezményes feltételrendszerű, állami kamat-, kezelési költség- és kezességi díjtámogatásban részesíteƩ, 
szabad felhasználású folyószámlahitel. A hitelösszeg maximum 300 millió forint, a hitel maximális futamideje 
3 év, kamata évi fix 5%. 

A Program minden konstrukciója esetében a kamat a teljes futamidő alaƩ fix a vállalkozások kiszámítható 
teherviselése érdekében. 

Bővebb információ: +36-30-754-3616; admin@nakkik.hu 

Intézze Széchenyi Kártyáját 
Kamaránknál 
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Kötelező tájékoztatást vezetnek be a csökkenő 
kiszerelésekre vonatkozóan 
A kormány új intézkedést fogadott el, így az 1 milliárd 
forint feletti árbevétellel rendelkező 
élelmiszerkereskedőknek figyelemfelhívó tájékoztatót 
kell kihelyezniük, amennyiben egy termék kiszerelése 
csökkent.          

Az elmúlt hónapokban számos országban kiemelt figyelmet 
kapott az a jelenség, miszerint bizonyos termékek árának 
változatlanságával vagy akár emelkedésével párhuzamosan, a termék mennyisége csökken. Ezen 
megtévesztő gyakorlat eredménye az, hogy a fogyasztók a megvásárolt termékekből a korábbiaknál 
kevesebbet kapnak a pénzükért. 

A kormány által elfogadott új intézkedés a fogyasztók körültekintőbb és tudatosabb vásárlási döntését 
segíti elő azzal, hogy 2024. március 1-től jogszabályban kötelezi az 1 milliárd forint feletti 
árbevételű élelmiszerkereskedőket arra, hogy a termék mellett elhelyezett, figyelemfelhívó 
tájékoztatással hívják fel a vásárlók figyelmét, hogy az általuk árusított, előrecsomagolt termékek 
kiszerelése a korábban megszokottakhoz képest kisebb lett. 

A kiszerelés, így különösen a tömeg vagy térfogat csökkenésének viszonyítási alapja az adott termék 
gyártója által 2020. január 1. és 2023. július 1. között alkalmazott kiszerelés lesz. A kereskedők 
tájékoztatási kötelezettsége 2 hónapig áll fenn, főszabály szerint az új, csökkentett méretű termék 
kereskedő általi forgalmazásától kezdődően. 

A kereskedő tájékoztatási kötelezettségének teljesítése érdekében a gyártó, a magyarországi forgalomba 
hozó és beszállító köteles a kiszerelési egység csökkenésével érintett termék vonatkozásában megfelelő 
módon tájékoztatni a kereskedőket. A szabályok elmulasztása esetén a fogyasztóvédelmi hatóság fog 
eljárni. 

A kiszerelés-csökkenéssel érintett termékekről a fogyasztók a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági 
Hivatalt (NÉBIH) honlapján nyilvánosan elérhető tájékoztató adatbázisból is tudakozódni tudnak majd. 

A részletszabályok  megjelentek a Magyar Közlönyben. 

A kereskedők által kihelyezendő tájékoztatás tartalmát és formáját a nemzetgazdasági miniszter 
rendeletben fogja megállapítani. A szabályok kidolgozása folyamatban van, azok megjelenése 
február első felében várható. 

Január elsejétől környezetvédelmi felelősségbiztosítással 
kell rendelkeznie a hulladékgazdálkodási vállalatoknak 
A 2024. január 1-jén életbe lépő rendelet számos 
hazai vállalatot érint, melyek jelenleg nem 
rendelkeznek olyan biztosítási szerződéssel, 
amely biztosítja számukra a jogszabályi 
megfelelést a jövő évtől.  

2024. január 1-jén lépett hatályba a 271/2023. (VI. 
29.) Kormány rendelet, amelynek 6. §-a 
rendelkezik arról, hogy kötelező környezetvédelmi felelősségbiztosítással kell rendelkeznie a 
hulladékgazdálkodási vállalatoknak, valamint ezen túlmenően minden olyan gazdasági társaságnak, 
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akik hulladékot termelnek, és a telephelyükön a tárgyévben képződött és birtokolt hulladék összes 
mennyisége a 

 a) veszélyes hulladék esetén a 200 kg-ot, 

 b) nem veszélyes hulladék esetén, a c) pontban foglaltak kivételével a 2.000 kg-ot, 

 c) nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén az 5.000 kg-ot meghaladja. 

A rendelet hatálya az 1 §-a alapján kiterjed: 

 a) a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és 
feltételekről szóló miniszteri rendeletben meghatározott hulladéklerakót üzemeltetőre, 

 b) a hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy a nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet 
végző gazdálkodó szervezetre, 

 c) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység végzésére jogosult koncessziós 
társaságra, 

 d) az e rendelet szerinti hulladéktermelőkre (a fent felsorolt mennyiségek túllépése esetén), 

 e) a hulladékgazdálkodási tevékenységgel összefüggő környezeti teher okozójára. 

A hivatkozott jogszabály az alábbi linken érhető el: htps://uj.njt.hu/jogszabaly/2023-271-20-22. 

A 2024. január 1-jén életbe lépő rendelet számos hazai vállalatot érint, melyek jelenleg nem 
rendelkeznek olyan biztosítási szerződéssel, amely biztosítja számukra a jogszabályi megfelelést a jövő 
évtől. A környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkező hulladékgazdálkodási vállalkozásokat 
is érinti a jogszabály, hiszen a meglévő felelősségbiztosításukat is meg kell feleltetni a rendeletben 
leírtaknak. 

Megújult webes felülettel indul az idei eSZJA-szezon 
Már elérhetők a NAV honlapján a friss SZJA- bevallási információk. A 2023-ra vonatkozó 
bevallások tervezetét idén is elkészíti a NAV, de akik ennek ellenére maguk készítik el a 
dokumentumot, már hozzáférhetnek a korábbinál logikusabb és a kitöltést segítő új funkciókkal 
kibővített 23SZJA bevallás webes kitöltő programhoz. 

. Az szja-bevallási és befizetési határidő egységes, valamennyi adózó számára 2024. május 21. KAÜ-
azonosítóval (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány, telefonos azonosítás, arcképes azonosítás) 
március 15-étől bárki hozzáférhet saját bevallási tervezetéhez az eSZJA-oldalon. 

Az szja 1+1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is lehet rendelkezni 
elektronikusan és papíron is. A rendelkezőnyilatkozat benyújtásának határideje 2024. május 21. 

A határidőkről és a kötelező teendőkről információt a csatoltan  dokumentumból szerezhetnek. 
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Pályázatok 

Az EU általai finanszírozással - Közúti elektromos jármű 
beszerzés támogatása vállalkozásoknak 
Az Energiaügyi Minisztérium tájékoztatása alapján a 
hazai gazdasági társaságoknak lehetőségük lesz tisztán 
elektromos személygépkocsi, kisteherautó vagy kisbusz 
megvásárlásához vissza nem térítendő állami 
hozzájárulásra pályázni. A Széchenyi Terv Plusz 
keretében meg is jelent a „Közúti elektromos jármű 
beszerzés támogatása vállalkozásoknak" című (RRF-
10.10.1-24 kódszámú) felhívás.  

A tíz fő alatti állományi létszámú vállalkozások legfeljebb egy, a 10-49 fő közöttiek legfeljebb öt, 
az 50-249 fő közöttiek legfeljebb tíz, míg a nagyobbak legfeljebb 16 járművet szerezhetnek be. Az 
egy cégre eső minimális támogatási érték tehát 2,8 millió, a maximális elnyerhető forrásmennyiség 
pedig 64 millió forint. A teljes keretösszeg közel kétharmada vidéki vállalkozások vásárlásaiban 
hasznosulhat. Írja az Energiaügyi Minisztérium. 

A zöldenergia hasznosítást ösztönző felhívásra 2024. február ötödikétől tizenhárom hónapon át lehet 
majd benyújtani a pályázatokat. A Pályázati felhívási ide kattintva érhető el. 

 E-jármű támogatás mértéke: 
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Támogatási program indul generációváltóknak 
A vállalkozások munkaerő-utánpótlásának 
zökkenőmentes lebonyolítása érdekében 2024. június 
végéig bérkiegészítésre pályázhatnak azok a cégek, akik 
biztosítani szeretnék nyugdíj előtt álló dolgozóik pótlását.  

A generációk közötti tudás-átadás és a pályakezdő 
álláskeresők beilleszkedésének elősegítése érdekében 
foglalkoztatási program indul mintegy 2,6 milliárd forintos 
forrásból 2024 januárjában. 

A teljesen újszerű program munkakör-megosztás keretében segíti a munkatapasztalat átadását a nyugdíj 
előtt álló, tapasztalt dolgozók és a pályakezdő fiatalok között, amivel tovább növekedhet a foglalkoztatás 
Magyarországon. 

A vállalkozások munkaerő-utánpótlásának zökkenőmentes lebonyolítása érdekében januártól 
bérkiegészítésre pályázhatnak azok a cégek, akik biztosítani szeretnék nyugdíj előtt álló dolgozóik 
pótlását. A program célja, hogy az új generációk a tapasztalt munkavállalóktól tanuljanak, ezzel 
könnyebbé válik munkába állásuk, és a vállalkozások munkaerőpótlása is gördülékenyebb lesz. 

A program maximum egy évig biztosít támogatást a sikeresen pályázó vállalkozások számára. A 
tapasztalt, mentorálast vállaló munkavállaló bérköltségéhez havi 150 ezer forint, míg a pályakezdő 
munkavállaló 6 órás foglalkoztatásához legfeljebb a garantált bérminimum 75%-a, azaz 244.500 forint 
támogatás vehető igénybe. 

A program keretében az alábbi költségek kerülhetnek támogatásra: 

1. a munkakör-megosztással érintett nyugdíj előtt álló munkavállaló bérköltsége a 
munkaszerződés-módosítás keretében 6 órás (vagy ennek megfelelő havi időbeosztású) 
munkaidőre módosított arányosított bérhez hozzászámított és kifizetett havi 150 ezer Ft összeg 
(a kieső munkaidőre jutó bér, illetve nyugdíjjogosultság kompenzálására, valamint a mentorálás 
díjára) 

2. a munkakör-megosztás céljából, a projektmegvalósítás időtartama alatt az állami foglalkoztatási 
szerv által nyilvántartott pályakezdő álláskeresőnek a munkakör-megosztás idejére vonatkozó 
részmunkaidős, napi 6 órás (vagy ennek megfelelő havi időbeosztású) foglalkoztatása után 
fizetett bérére havi 244.500 Ft támogatás igényelhető, 

3. a munkakör-megosztás miatt felmerülő, a munkáltató indokolt többletköltségei (pl. munkába 
járás) kompenzálására havi maximum 50 ezer Ft átalányköltség. 

A támogatást legfeljebb egy éves időtartamig lehet igénybe venni, amennyiben a munkakör-megosztás 
keretében történő foglalkoztatás legkésőbb 2024. május 1. napjával megkezdődik. A támogatás 
időtartamába a pályakezdő álláskereső továbbfoglalkoztatásának időtartama nem számít bele. A 
pályázónak vállalnia kell a felvételre kerülő pályakezdő álláskeresőnek a támogatás időtartamának 
felével megegyező továbbfoglalkoztatását. 

A pályázatot 2024. január 10-től 2024. június 30-ig lehet benyújtani. 

A program részleteiről a lebonyolító OFA Nonprofit Kft. a weboldalán nyújt részletes tájékoztatást. 
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Újra Kézműves Kupa 
Elérhető a Kézműves Kupa 2024 versenykiírása, hamarosan megnyitják a 
nevezési felületet is. Meghívásos Fodrász, Hajhosszabbító, KozmeƟkus, 
Műköröm-díszítő, építő, Lábápoló és 
Szempillahosszabbító Bajnokság március 23-án Miskolcon.  

Nevezési határidő: 2024. március 18.  

hƩps://bokik.hu/kezmuves-kupa-2024 

Bridge to Benefits Mesterkurzus 2024-ben is 
Már jelentkezhet a Bridge to Benefits Mesterkurzus idei évadjára! 
A középpontban ismét a kisvállalkozások fenntarthatóságának 
fejlesztése a pozitív társadalmi és környezeti hatás generálása és a 
közösségépítés!  

Idén áprilisban indul a Bridge to Benefits Mesterkurzus negyedik 
évadja, amely kiváló lehetőséget teremt kis- és középvállalkozások 
számára fenntarthatósági szempontoknak megfelelő 
szemléletformálásra, üzletfejlesztésre, közösségépítésre egy innovatív 
tudásmegosztási folyamat biztosításával. A kurzus során a 
közreműködő nagyvállalati, civilszervezeti, önkormányzati és 

felsőoktatási mentor szervezetek segítségével a résztvevők támogatást kapnak társadalmilag és 
környezetileg fontos ügyek beépítéséhez normál üzleti folyamataikba, valamint abban, hogy a pozitív 
hatás mellett mindez hogyan erősítheti a piaci pozíciójukat. 

A felhívás nyitva áll minden olyan vállalkozás előtt, amely elkötelezett a fenntartható üzleti megoldások 
iránt és nyitott új kapcsolatokat, együttműködéseket építeni! 

Jelentkezzen még ma és lépjen be az üzleti siker és a fenntarthatóság világába, valamint csatlakozzon 
egy érték és tudásvezért közösséghez! 

 Jelentkezési határidő: 2024. március 4. hétfő, 23:00 óra 

A jelentkezéshez kattintson IDE! 

Ingyenes képzési programok a közbeszerzési eljárásokban 
történő részvétel elősegítése céljából 
Ingyenes képzési programok indulnak a mikro-, kis- és 
középvállalkozások (továbbiakban: KKV-k) számára a vállalkozások 
közbeszerzési eljárásokban történő részvételének elősegítése céljából. 

A regisztráció a KKV-k számára ingyenes közbeszerzési szakmai képzést 
biztosító E-learning felületre már elvégezhető 
a https://kkvkepzes.gov.hu/ oldalon.  

A regisztrációt követően a felületre történő belépéssel elérhetővé válik a 
közbeszerzési eljárások szakmai-, valamint az elektronikus közbeszerzési 
rendszer technikai ismereteit tartalmazó E-learning tananyag. A modulárisan felépített közbeszerzési 
szakmai tananyagot kifejezetten a KKV-k számára alakították ki, a közbeszerzési eljárásokban történő 
részvételük elősegítése érdekében. A modulok teljes körű elméleti ismeretanyagot biztosítanak – 
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különösen az ajánlattételhez, a szerződés teljesítéséhez és a jogorvoslathoz-, valamint az Elektronikus 
Közbeszerzési Rendszer (EKR) használatához kapcsolódóan. 

A közeljövőben a felületen lehetőség nyílik ingyenes közbeszerzési képzésekre való jelentkezésre is, 
amelyek online-, illetve személyes formában kerülnek megrendezésre. 

 

Programelőzetes 
 

 Február 1-én konzultációt tartunk az Építési-és Közlekedésügyi Minisztérium 
miniszterhelyettesével, Csepreghy Nándorral.  

 

 Február 14-én befektetésösztönzési konzultációt szervezünk Nagykanizsán a Nemzeti 
Befektetési Ügynökség (HIPA) és a Nemzeti Ipari Park Üzemeltető és Fejlesztő Kft. (NIPÜF) 
részvételével. 

 
 
 
 

Összeállította a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 
Kérjük, amennyiben szeretne leiratkozni hírlevelünkről, írjon nekünk e-mailt a 

nakkik@nakkik.hu e-mail címre. 


